

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：駐休士頓台北經濟文化
辦事處(1)

日期：112年03月09日



羅總領事復文歡迎台美人士共同合作華語教學計畫。



羅總領事復文(中立者)見證僑界王敦正董事長(右3)等捐贈 Xavier 大學華語教學計畫，由 Reynold Verret 校長(左5)代表接受。



羅處長與 Xavier 大學 Verret 校長及萊斯大學國際校長 Dr. Adria Baker 合影。

推動「臺美教育倡議」--休士頓僑界捐助路易斯安那州 Xavier 大學「華語教學計畫」

為感謝休士頓僑界捐助路易斯安那州 Xavier 大學(Xavier University of Louisiana, XULA)3年共8萬美元之「華語教學計畫」，駐休士頓辦事處羅復文處長特於會議室主持公開儀式，由捐贈人代表 E&M 基金會董事長王敦正博士、賴賢烈先生、趙婉兒女士、葉宏志先生、金城銀行(由林懿明執行長代表)及 Crown Mark Inc 等僑領及僑商企業贈款予 Xavier 大學校長 Dr. Reynold Verret 及國際長 Dr. Yu Jiang；駐處教育組楊組長淑雅陪同休士頓各大學重要貴賓，包括休士頓大學城中分校校長 Dr. Loren Blanchard、副校長 Jay Zambrano、休士頓大學國際長 Michael Pelletier、聖湯瑪斯大學國際長 Dr. Hans Stockton 及萊斯大學國際長 Dr. Adria Baker 等人觀禮，活動熱烈圓滿。

羅總領事首先致詞表示台美於 2020 年 12 月簽訂「教育合作瞭解備忘錄」，推動「台美教育倡議」，以擴大語言交流合作；感謝僑界先進支持我政府之政策，在辦事處規劃下促成轄內各州之華語拓點，未來教育組將做為橋樑，持續深耕台美大學間華語教學合作計畫。

Xavier 大學 V 校長於接受贈款後指出，該校係全美唯一天主教傳統非裔大學(HBCU)，授予包括藥學博士在內的 50 多個學士、碩博及專業學位，辦學目的在於促成社會正義與協助學生經社地位向上流動。對辦事處及臺裔企業家及個人之臂助，內心極為感動，將努力打造 Xavier 大學為路易斯安那州之華語教學示範點。